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Академічна доброчесність – пріоритет 
сучасної української освіти та науки 

«Академічна доброчесність – це сукупність етичних принципів та 
визначених правил, якими мають керуватися учасники освітнього 
процесу під час навчання, викладання та здійснення наукової (творчої) 
діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання та/або 
наукових (творчих) досягнень»            
                                                                                         ЗУ «Про освіту» (ст. 42, п. 1) 

Академічна доброчесність в навчальному та науковому середовищі: 
інформаційна грамотність, надійність інформаційних джерел, 
культура інформаційного пошуку; боротьба з плагіатом, 
правильність посилань та цитувань; правильність оформлення 
наукових робіт; академічна етика користувачів; дотримання 
авторського права у створенні, поширенні та використанні 
академічних творів тощо. 



Участь бібліотеки у популяризації та впровадженні 
принципів академічної доброчесності 

Викладання окремих тем навчального курсу  
з основ академічного письма  

Проведення освітніх заходів з питань 
академічної доброчесності  

Надання доступу до систем виявлення текстових збігів  

Підтримка та супровід репозитарію 
відкритого доступу  Проведення дискусій щодо 

академічної доброчесності 

Популяризація академічної доброчесності  



Мета онлайн-курсу: інформування здобувачів вищої освіти та 
науково-педагогічних працівників університету про необхідність 
дотримання принципів академічної доброчесності.  

Онлай-курс складається з 3-х навчально-інформаційних  модулів, що   
інформують про необхідність дотримання принципів академічної 
доброчесності, відповідальность за ії порушення та основи 
інформаційної культури для підвищення рівня академічного письма 
та  коректного оформлення навчальних та наукових робіт 

Онлайн-курс «Академічна доброчесність. Чесність починається з тебе» 
-  інформаційний ресурс викладання основ АД 

Викладання окремих тем навчального курсу  
з основ академічного письма: онлайн-курс  

 



Викладання окремих тем навчального курсу  
з основ академічного письма: онлай-курс 

Модуль 1: «Академічна доброчесність.  
Чесніть починається з тебе» 
 
 

Модуль 2: «Міжнародні стилі та вітчизняні стандарти 
оформлення наукових робіт» 
 
 
 
 

Модуль 3: «Цитування та посилання. 
 Складання списків літератури до  
                                                           наукових робіт» 



Викладання окремих тем навчального курсу  
з основ академічного письма: 

 практичні онлайн заняття 

Практичні онлайн заняття для здобувачів 
 різних рівнів освіти: 

 «Бібліографічне оформлення наукових робіт» 
«Пошук джерел наукової та освітньої 

інформації»  



Освітні заходи з питань академічної доброчесності: 
рекомендації, консультації, тренінги  

  
Майстер клас 

 «Матеріальні джерела інформації: 
 критерії та шляхи пошуку»  

Індивідуальні консультації щодо 
підбору літератури з фонду бібліотеки 

за темами наукових робіт та 
оформлення списків літератури 

Тренінг 
 «Особливості пошуку у  

вітчизняних та міжнародних базах 
даних авторитетних 

інформаційних наукових та 
освітніх джерел»  



Надання доступу до систем виявлення 
текстових збігів: UNICHECK 

Надання безперешкодного доступу до програмного 
забезпечення Юнічек -  сервісу перевірки наукових текстів 
на наявність текстових збігів / ідентичності / схожості та  

консультування щодо його використання 

Супровід корпоративного акаунту сервісу 
Юнічек (256 акаунтів викладачів) 

Поширення серед членів академічної 
спільноти відеоматеріалів, які розкривають 
питання щодо порушення / дотримання АД 

Презентація «Перевірка академічних 
текстів на плагіат: досвіт ЧНУ ім. Петра 

Могили» 



Підтримка та супровід  репозитарію 
відкритого доступу  

Збирання, обробка, опис метаданих, розміщення 
 і розповсюдження цих матеріалів 

Популяризація відкритого доступу 
 до академічних матеріалів 

 (мультимедійна презентація «Інституційний 
репозитарій ЧНУ ім. Петра Могили» 

Випуск щоквартального інформаційно-
бібліографічного бюлетеню «Публікації науково-
педагогічних працівників ЧНУ імені Петра 
Могили у наукометричній базі даних Scopus» 



Проведення дискусій щодо академічної 
доброчесності  

Круглий стіл  
«Якість освіти і доброчесність в ЧНУ імені Петра Могили» 

Учасники: студенти-магістри, викладачі 
 факультету політичних наук та  
юридичного факультету; навчальний відділ; 
наукова бібліотека. 
Модератори: перший проректор Юрій Котляр, 
т.в.о. проректора з наукової роботи та 
міжнародного співробітництва Алла Коваль 



Популяризація академічної доброчесності   

Поширення серед членів академічної спільноти флаєрів, листівок, 
плакатів, буклетів, відеоматеріалів тощо, які розкривають питання 
щодо порушення / дотримання академічної доброчесності, 
підтримка тематично пов’язаних з академічною доброчесністю 
спеціалізованих інтернет-ресурсів та профілів у соціальних мережах  



Дякуємо за увагу! 
  

Наукова бібліотека  
ЧНУ ім. Петра Могили 
Контактна інформація для консультацій: 
 library@chmnu.edu.ua  

Всі презентації та відеоматеріали за посиланням: 
https://dspace.chmnu.edu.ua/jspui/ 

Фонд: Наукова бібліотека ЧНУ ім. Петра Могили    


